

Ekonomski fakultet je u postupak akreditacije ušao 2016. godine nakon čega su uslijedile temeljne pripreme, revizije i usklađivanja s EPAS standardima



EKONOMSKI FAKULTET U RIJECI NAGRAĐEN MEĐUNARODNOM EPAS AKREDITACIJOM INSTITUCIJE EFMD

U društvu najboljih ekonomskih fakulteta na svijetu

Akreditaciju EPAS dodjeljuje EFMD, najveća europska akreditacijska organizacija za programe iz ekonomije. Akreditacija je dodijeljena na razdoblje od tri godine, a time je dobivena nedvojbeno potvrda kvalitete programa riječkog Ekonomskog fakulteta, izvrsnosti nastavnika te snažne povezanosti s poduzećima

Ingrid ŠESTAN KUČIĆ
Snimio Roni BRMALJ

Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci ušao je u društvo najboljih ekonomskih fakulteta na svijetu. Naime, dugogodišnji rad i trud na inoviranju strukture i povećanju kvalitete programa International Business prepoznati su od strane međunarodne akreditacijske institucije EFMD i nagrađeni njihovom EPAS akreditacijom koju u ovom trenutku ima samo 115 studijskih programa na visokoobrazovnim institucijama u području menadžmenta, ekonomije i poslovne ekonomije iz cijelog svijeta. Dobivanje prestižne EPAS akreditacije smješta riječki Ekonomski fakultet u top 10 posto najboljih svjetskih ekonomskih fakulteta i poslovnih škola.

Akreditaciju EPAS dodjeljuje EFMD, najveća europska akreditacijska organizacija za programe iz ekonomije. Akreditacija je dodijeljena na razdoblje od tri godine, a time je dobivena nedvojbeno potvrda kvalitete programa fakulteta, izvrsnosti nastavnika te snažne povezanosti s poduzećima. Inače, EFMD (European Foundation for Management Development), europska je međunarodna i neprofitna organizacija sa sjedištem u Bruxellesu, Belgija. EFMD je globalno priznata organizacija koja provodi postupke akreditacije za visokoobrazovne institucije u području ekonomije i businessa. EFMD predstavlja mrežu od preko 900 institucija i 30 tisuća profesionalaca s upravljačkim iskustvom u akademskoj zajednici, javnom sektoru i konzultantskim kompanijama, okupljenih u cilju razvoja društveno odgovornih lidera i menadžera koji spajaju akademski i poslovni sektor.

Ekonomski fakultet u Rijeci u postupak EPAS akreditacije ušao je 2016. godine, a nakon nekoliko godina temeljitih priprema,

revizije programa i usklađivanja s EPAS standardima, EPAS stručni tim sastavljen od 4 neovisna člana iz domene visokoškolskog obrazovanja i gospodarstva posjetio je fakultet krajem 2019. godine. Temeljem izvještaja koji je sastavio stručni tim u kojem je Fakultet pozitivno ocijenjen po svim kategorijama Akreditacijski odbor (EFMD) na svojoj je sjednici dodijelio akreditaciju EPAS na razdoblje od tri godine. Jedna od bitnih značajki EPAS akreditacije je zahtjev za konstantnim unapređivanjem kvalitete na svim područjima.

Diploma sa znakom kvalitete

EFMD dodjeljuje nekoliko vrsta akreditacija, a svaka od njih za sebe znači iznimnu kvalitetu obrazovnog procesa. Svakom od njih se jamči dosljednost u primjeni međunarodnih standarda te posvećenost razvoju i osiguranju kvalitete.

S aspekta institucije, međunarodne akreditacije dobivene od strane tri ključne akreditacijske institucije (EFMD, AACSB i AMBA) omogućuju suradnju s najboljim visokoobrazovnim institucijama u području menadžmenta, ekonomije i poslovne ekonomije iz cijelog svijeta. To izdvaja Ekonomski fakultet u Rijeci od brojnih institucije koje izdaju diplome na području ekonomije bez ikakvog međunarodno priznatog znaka kvalitete.

Trenutak u kojem je do nas došla vijest da smo nositelji EPAS akreditacije na razdoblje od tri godine potvrđene su sve naše pretpostavke – rad i trud naših zaposlenika i studenata rezultirao je konkurentnim i inovativnim programom International Business - bachelor degree koji se u potpunosti izvodi na engleskom jeziku. Naši studenti po završetku studijskog programa izvrsno se snalaze u poslovnim vodama te i sami imaju kompetencije za ostvarivanje vlastitih projekata. Društvo u kojem se nalazimo često je sklono kritikama te

zaboravimo i izostavimo pohvaliti uspjehe i napredak. I zato je ovo za naše studente, nastavnike, članove ALUMNI zajednice, partnere iz gospodarstva veliko priznanje za naš rad, dobiveno od svjetske akreditacijske kuće koja je naš program uvrstila među 115 najboljih studijskih programa u području menadžmenta, ekonomije i poslovne ekonomije iz cijelog svijeta. Svima nam je ovo veliki poticaj da i dalje nastavimo razvijati programe u istom smjeru. Trenutačni nam je cilj pridobiti još jednu međunarodnu akreditaciju u najkraćem mogućem roku, kaže dekan prof. dr. Alen Host.

Prodekan za znanost i međunarodna strateška partnerstva prof. dr. Saša Žiković navodi pak da je priznanje potvrda kontinuiteta procesa upravljanja kvalitetom kojom se Ekonomski fakultet Rijeka potvrđuje kao izvrsna visokoobrazovna institucija u međunarodnom akademskom okruženju.

Sva tehnička, ljudska, procesna i materijalna unapređenja proizašla iz »akreditacijskog putovanja« Ekonomskog fakulteta Rijeka koji je ovih dana okrunjen EPAS akreditacijom potaknula su inovativne procese na cijeloj instituciji. Strateški razvoj programa International Business, u potpunosti na engleskom jeziku, otvorio je put za napredak cijelog Ekonomskog fakulteta Rijeka, kao vodeće regionalne obrazovne institucije u sferi ekonomije, posebno u područjima međunarodnih iskustava studenata i profesora, suvremene pedagogije, snažan napredak obrazovne prakse, snažna suradnje s gospodarstvom, širokog raspona metoda ocjenjivanja i okvira za osiguranje kvalitete, kaže prof. dr. Žiković.

Najveća korist studentima

Prodekanica za preddiplomske i diplomatske studije izv. prof. dr. Helga Pavlič Skender i izv. prof. dr. Zoran Ježić, prodekan

za studente i upravljanje kvalitetom dodaju da je dobivena akreditacija dokaz i međunarodne prepoznatljivosti studijskog programa, čime Ekonomski fakultet povećava brojku od 90-ak studijskih programa u Europi koliko ih trenutačno ima EPAS akreditaciju, a najveću korist imaju upravo studenti, jer njihova diploma ima međunarodno priznanje, čime mogu ravnopravno konkurirati bilo gdje na svijetu. Ujedno dodaju da je Ekonomski fakultet u posljednjih nekoliko godina uspješno prošao nekoliko ciklusa akreditacija: nacionalnu re-akreditaciju fakulteta, inicijalnu akreditaciju novog studijskog programa koji se izvodi u online okruženju i međunarodnu EPAS akreditaciju. Direktor studijskog smjera International Business, izv.prof.dr. Igor Cvečić, ističe pak da kao sveučilišni profesor i stručnjak iz područja međunarodnih ekonomskih odnosa smatra kako u današnjem globaliziranom svijetu europska se sveučilišta, a ujedno i hrvatska, neminovno okreću fleksibilnijim, inovativnim i digitalno umjerenim načinima prenošenja potrebnih znanja, vještina i sposobnosti, dok EPAS team lead i voditeljica Povjerenstva za međunarodnu akreditaciju izv. prof. dr. Jasmina Dlačić dodaje da je proces dobivanja EPAS akreditacije posebno usmjerio na smjer International Business - bachelor degree, ali obuhvatio je i cijelu instituciju.

Naime, kroz samoanalizu i kritički osvrt na dosadašnja postignuća temeljem pet područja koja EPAS akreditacija procjenjuje, vi zapravo ako niste vrhunsko kvalitetna visokoškolska institucija u različitim sferama, imate malo mogućnosti da dokažete svoju izvrsnost. Upravo zato je EPAS akreditacija potvrda izvrsnosti kako akreditiranog programa, ali i same institucije. Zato smo još i više ponosni zbog dobivanja EPAS akreditacije, zaključuje izv. prof. dr. Dlačić.

Međunarodna vidljivost

EFMD dodjeljuje nekoliko vrsta akreditacija, a svaka od njih za sebe znači iznimnu kvalitetu obrazovnog procesa. Svakom od njih se jamči dosljednost u primjeni međunarodnih standarda te posvećenost razvoju i osiguranju kvalitete.

EPAS (EFMD Programme Accreditation System) međunarodni je sustav evaluacije studijskih programa na visokoobrazovnim institucijama u području menadžmenta, ekonomije i poslovne ekonomije koji je prepoznat diljem svijeta od potencijalnih studenata, poslodavaca, medija i poslovnih partnera. Stroga akademska načela izvrsnosti, internacionalizacija, etično i održivo poslovanje, kao i društvena relevantnost i praktična primjenjivost osnovne su smjernice osiguranja kvalitete koju ova akreditacija vrednuje i nagrađuje.

Stjecanjem EPAS akreditacije, studijski program i pripadajuća visokoobrazovna institucija postiču međunarodnu vidljivost i priznanje visoke kvalitete obrazovnih sadržaja i izvedbe nastave usporedive s onima na vodećim stranim sveučilištima sličnih programskih sadržaja. Ispunjenjem strogih uvjeta EPAS akreditacije visokoobrazovna institucija svoje poslovanje, razvoj i strateške ciljeve usklađuje s međunarodno priznatim standardima i postaje dijelom globalne akademske zajednice koja međusobno surađuje i dijeli iskustva i primjere dobre prakse razvijene u različitim društvenim, ekonomskim i kulturnim prilikama.

Koristi su višestruke za instituciju, ali prije svega za studente. Istraživanja pokazuju da studenti koji završavaju svoj studij na fakultetima akreditiranim od tri ključne akreditacijske institucije (EFMD, AACSB i AMBA), brže i lakše nalaze posao, njihova je plaća veća, a u pravilu zauzimaju ključne menadžerske pozicije u tvrtkama. Diploma sa znakom kvalitete EPAS daje bitno veću mogućnost za međunarodnu karijeru.

More ideas

More ideja



Program Ekonomskog fakulteta je uvršten među 115 najboljih studijskih programa u području menadžmenta, ekonomije i poslovne ekonomije iz cijelog svijeta



Jedna od bitnih značajki EPAS akreditacije je zahtjev za konstantnim unapređivanjem kvalitete na svim područjima